

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Polgári, gimnaziumi, kereskedelmi... Állást keresők... Nevelőnőket...

Kókuszszir, Házaság, 5 frtert, 9 koronért, Urasági butorokat...

Alkalmi Butor zongoravétel, Hitel-osztály, Bartók Farkas...

Idéges, Férfitöltő, Csizmerék, Cséplőgépek...

Stoll és alma, Részlet fizetésre, Osillárok...

Tisztviselőknél, Zalogosdúllakat, Oberdorfi repámag...

3 nap alatt, Faj-alma, Gáz- és Petrolium...

Elő magyar aranyhímző telep, HERZ EMMA...

Eladunk és veszünk, Idéges, Férfitöltő...

Részlet fizetésre, Osillárok...

Pénzközlés, Képviselet, Apóstyéni iszap...

Ügynökök, Cséplőgépek, Jézus Élete...

HOCK JÁNOS, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

4 HUZÁS, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

Osillárok, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

Képviselet, Apóstyéni iszap, Pályázat...

Ügynökök, Cséplőgépek, Jézus Élete...

HOCK JÁNOS, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

4 HUZÁS, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

Osillárok, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

Csúz, köszvény, ischias, Apóstyéni iszap...

MAGYARON ELŐ, LEGFRIBYOB ÉS LEGHIBB HIRDETVŐ ORSZÁGLETE, János...

Legújabb! JÉZUS ÉLETE, HOCK JÁNOS...

4 HUZÁS, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

AKT, EBOLAGET MULTIPELTURBIN, a 26629 számú...

Pályázat, A Rákospalotai Takarékpénztár...

SANTAL MIDY, 48 óra...

HOCK JÁNOS, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

4 HUZÁS, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

AKT, EBOLAGET MULTIPELTURBIN, a 26629 számú...

Csak 26 frt., KOCH-féle téli felszerelés...

Bábolnai m. kir. ménésbirtok igazgatósága, Hirdetmény...

LEGENDÁS IDŐK, LEGENDÁS HÓSE, Borszékápar...

4 HUZÁS, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

AKT, EBOLAGET MULTIPELTURBIN, a 26629 számú...

Ezen tárgyak egyenkint is kaphatók!, KOCH Testvérek...

Bábolnai m. kir. ménésbirtok igazgatósága, Hirdetmény...

LEGENDÁS IDŐK, LEGENDÁS HÓSE, Borszékápar...

4 HUZÁS, Meghívó, Rendes évi közgyűlésére...

AKT, EBOLAGET MULTIPELTURBIN, a 26629 számú...

Titkos betegségek, D. CZINCZAR J., Bpest, VII., Károly-körút 5.

Tornaeszközök, Saffer Antal, BUDAPEST, IV., Károly-utcz 3.

Kendi Antal, BUDAPEST, IV., Károly-utca 2.

Dr. FABINYI, szpecialista nemi bajokban, emerlit, kórházi orvos.

SCHICHT-SZAPPAN, („Szarvas” vagy kulosszappan.)

KÜLFÖLD.

A helyzet Oroszországban. Pétervárról jelentik, hogy a Kaukázusból még mindig nyugtalanító hírek jönnek. A főbb utvonalat elfoglalták a felelősek a katonaságot küldték ellenük, hogy az utakat főlzabadjítsák. A Sangesun körülbelül tatarok meggyilkolták kétszáz asszonyt és gyermeket s számos házat főlgyújtottak. Az örmények vonultak ellenük és véres harcra támadt közöttük. A tatarok megszállták és számos házat hagytak hátra. Azokból a halmi kerületből azonban, a melyeknek eszt lakói vannak, meggyújtott hírek érkeznek. A forradalmi mozgalom kialakítva van. Keveset meggyújtott azonban a lett kerületekből érkeztek hírek. Venden és Vaik kerületekben a csapatok elvonulása után ismét megindult a forradalmi mozgalom: gyilkosságok és terrorisztikus kiáltványok, a melyekben állami tisztviselőket halálra ítélték, újra napirenden vannak. Orlov tábornok egy szakaszal a rend helyreállítására elindult. Rigában ma delután egy szövetségben rohanás volt. A gyár tulajdonosa megsérült.

Az angol munkás-párt. A most lefolyt angol képviselőválasztások legnevezetesebb jelensége a konzervatív párt óriási bukásán kívül a munkáspártnak nagy terjedése, hogy egy mondjuk a trade-union kongresszusnak hevonulása a parlamentbe. Nem vonul ugyan be az egész kongresszus, a maga néhány száz tagjával, de öven tagjai képviselve lesz. A munkás-párt ugyan nem egységes párt, mert hisz a trade-union kongresszus sem egységes, de ahogy ez a kongresszus a különböző frakciók daczára képviselni tudta az egész angol munkáspártot, úgy fogja a parlamenti munkás-párt is a különböző frakciók daczára képviselni az egész angol munkáspártot. A parlamenti munkás-pártnak is meg lesz a maga külön jobboldala, baloldala, esetleg ezentruma, mint ahogy a trade-union kongresszusnak megvan. A munkás-párt jobboldalát a hatalmas bányászvezetők tagjai fogják képezni, míg a szegény munkások, a betűzsedők s a kepesítéshez nem kötött

iparágak képviselőiből fog a párt baloldala kikerülni. A „Labour Representation Committee” jelöltjei közül harminc kapott mandátumot. A committee azonban, amelyik a választási költséget is viselte, azonkívül évi 2400 forintot ad ennek a harminc képviselőnek mandátuma tartamára, kikötötte, hogy nekik külön pártot kell alakítaniok, külön „whip”-jüknél kell lenniök s külön politikájuknak a munkás kérdésben. Ez a harminc munkásképviselő tehát nem lesz a liberális pártnak a tagja. A többi munkásképviselő azonban a liberális párt tagja lesz, mert hisz ezeknek a választási költségeit is a liberális párt fedezte.

A marokkói konferencia. A New York Herald berlini tudósítaja jelenti: „Bülow herceg birodalmi kancellár fölhatalmazott engem annak kijelentésére, hogy teljesen nevétséges az a hit, hogy a német kormány az algezirászi értekezlet megnevezését kívánja és Franciaországot súlyos helyzetbe akarja juttatni, hogy abból haszonot húzzon. Ennek épp az ellenkezője igaz.” Az Elclair azt jelenti Algezirászból, hogy Tattenbach gróf és Radowitz német delegátusok fontos beszélgetést folytattak Nicholson angol delegátussal. A marokkói szultánnak a fegyverszerződésre adott válasza megérkezett. A szultán a javaslat legfőbb fölteveteit elfogadta s csak néhány pontra nézve kért fölvilágosítást. A válasz a szultán előzetes engedélyéről tesz bizonyosítást.

Algezirászból különben azt táviratozzák, hogy a konferencia, úgy látszik, a kritikus pont elé ért. Az egész világ ismeri Franciaország álláspontját, amely teljesen megfelel a Rouvier által a kamarában tett nyilatkozatoknak. Németország álláspontját ellenben még senki sem ismeri. A német delegátusok még mindig Berlinből várják az utasítást. Mindeztől a francziák az összes marokkói kérdésekben általában méltányolt szakímeretet tanúsítottak és kizárólag Marokkónak és a hatalmának érdekeit tartották szem előtt, amennyiben a nyit a to politikának önzetlen hareszoiként szerepeltek és a hatalmak előtti jogszembeségnek adták tanójelét. A hatalmaknak érdekeik miatt való aggodalma aplotalan és az olyan

változás állott be Franciaország javára. Az összes hatalmak beütják, hogy a reformmunka teljesen hasznátalan a rend helyreállítására nékül, ezt pedig csak Franciaország tehermentheti meg. Minden egyéb megoldás keszülthetetlen és Európa érdekeire nézve káros.

Japán kéme Ausztráliában. A londoni Daily Chronicle jelenti Melbourneból azt, hogy két japán emberrel csomagjuk átvizsgálásakor a Sidney-erőd titkos terének hűmáslát találtak. A japánok kereskedőknek adták ki magukat. A honvédelmi miniszter megindította ellenük a vizsálatot. A hatóságok igen tartózkodóan nyilatkoznak, de a miniszter igen komolyan tartja az esetet. Ha a vizsálat során kémeinek bizonyulnának a gyanúsítottak, attól tart a miniszter, hogy az ausztráliai tartózkodása a japánokkal szemben még kiélesednek.

Az európaiak Kinában. Azok az események és idegenüldözések, amelyek a hatalmaknak az idegen csapatok visszavonására vonatkozólag tett indítványát óta Kinában előfordultak, arra indították a hatalmakat, hogy ezt a kérdést újra megfontolják tárgyává tegyék. Az idegen csapatok visszavonása ennél fogva ismét nyit kérdés Németország kivételével az összes hatalmakra nézve s a végleges visszavonása a legközelebbi hónapok eseményeinek lefolyását függ. Jingsang berlini kínai követ érdekes nyilatkozatot tett a Berliner Tageblatt egyik munkatársának. A követ a többi közt a következőket mondta: Európa már meglehetősen tapasztalt Japánországnál, de még meglepőbb dolgokat fog tapasztalni Kinában. A mi katonáink testileg egyenlőentiek az európaiakkal, sőt az északi katonák semmivel nem alnak hátrább a porosz katonáknál. Ezenkívül abban is előbbre vagyunk, hogy a mi katonáinknak minemeseik idegek s a modern fegyverek nem remítik meg őket. Csapatunk technikai kiképzése kitűnő s tavaly őszkor a külföldi katonai atások nem tudták elegendő magasztalni csapatunk tartását. Kína nem akar elzárkózni a külvilágtól, de arra sem halad, hogy szabad predája legyen a hatalmaknak. Mi az olyan

államok kereskedők szeretik legjobban, akik nem akarnak birodalmunkból területeket kihasználni. Magyarország-Ausztria, amely soha sem tette efféle kísérletet, hátra kezdett velünk kereskedelmi összeköttetést, mi mindig szívesek és előzékenyek leszünk irántuk. A mi a népek idegenellenes kedvet illeti, ennek csak az idegenek az okai s első sorban a hittérítők felelősek érte. A hittérítők barátságos vagy erőszakos ösztönökkel meg akarnak bennünket téríteni és semmi tekintettel sincsenek érzelmeinkre. Azoknak az embereknek, akik el akarják venni fogadtatni valasukat, meg kellene mutatniok, hogy külön emberek nálunk, e helyett azonban azt látjuk, hogy a protestáns és katolikus misszionáriusok folyton veszekednek egymás között s megengedett és meg nem engedett eszközökkel versenyeznek egymással. Legfeljebb elzülött emberek tudnak megérteni. Egyáltalában az egész hittérítés nevétséges. Hiszen Európában oly sok a javított való, hogy Európának nincs rá szükségé, hogy eret kisebb értékű kínaiakra pazarolja. A kínai sárkány, amely éi sokáig aludt, nemokára föl fog ébredni s ne csodálkozzanak majd azok, a kiket sújtani fog.

Ujabb összeütközések a Balkánon. Pakist falunál Macedóniában véres harc folyt Pesics szerb vajda felkelő csapata és a törökök között. A harcban két szerb és hét török esett el, három szerb és nyolc török megsebesült. A szerbek rejtőhelyeit a bolgárok árulták el.

Bülow és a német parasztság. A német mezőgazdasági tanács diszlokációján Bülow herceg birodalmi kancellár beszédet mondott, a melyben hangzott a mezőgazdasárról írárt táplált rökönzését. Emlékeztet a husrátság idejére és közönetet mond az értelemesért, a melyly a birodalmi kancellárnak ebben a kérdésben elfoglalt magatartása iránt viseltettek. U abban a meggyőződésben volt mindig, hogy a mezőgazdaságnak és az országnak hasznára vált magatartásával. Támadásokat szórtak ellene s Podbielski ellen, a kinek gyakorlati képessége és szervező talantuma tartós szol-

glatokat tesz a mezőgazdaságnak. A birodalmi kancellár azután így folytatta: Bár a husrátság több vidéken igen nyomásztól hatott és nyomásztól hat ma is, de ilyen gazdasági konjunktúrákkal szemben az én hitvallom korlátolt. Máról holnapra az ilyen bajokat nem lehet orvosolni. Ha a határ megnyitása, amit oly sokszor dicsérnek, föltétlenül hasznos orvosszert volna és nem rejtene magában veszedelmet, miért ne akalmaznánk a kormányt és miért nem helyeselnénk ezt az intézkedést, mert a német marhádlomány a német nemzet vágyonkon fontos tényezője. Amig a marhádbhozatal a marhavész bevezetése nélkül történhetik, addig nem is akadályozzuk meg. De mihielyt nem biztosítjuk marhántak az egészéset fenyegető veszedelmek ellen, akkor nemcsak a gazdaságot, hanem a fogyasztókat is nagy veszedelmek teszzük ki. Mihielyt a marhavész újra elterjed nálunk, úgy a husrátság és a husréteg ismét beáll. Azért arra kell törekednünk, hogy függetlenítsük magunkat a külföldtől és a marhádlományt lehetőleg emeljük. Nem a nagybirtokost, hanem a parasztságot tartjuk szemünk előtt. A parasztság erősítése a kormány legelőszörű föladata társadalompolitikai okokból is. A szociáldemokrácia előszeretettel a parasztságot ellen küzd és azzal akarja a parasztot megverni, hogy megakarja győzni őt arról, hogy mint birtokosnak nincs jöveje. Annál inkább kötelessége a kormánynak és a birodalmi kancellárnak, hogy a parasztságot, mint a monarchikus állam legbiztosabb elemét megvédje és biztosítsa. Ennek a föladatnak én meg fogok felelni, amig vezető állásban vagyok. Remélem, hogy e föladatom teljesítésében a polgári pártok támogatni fognak. Amig egy német paraszt főgen állhat és tisztességes megélhetése biztosítva van, addig a szociáldemokrácia nem veti meg uralmat a Kelet-tenger és az Alpekek között.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1906. február 9.

A) Arutőzsde.

I. Gabonaművek. — Arak középszében 100 kilogrammonként.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81), Szarmazás, nem és minőség, and Arfolyam. Includes sub-sections for a) Készárú and b) datárióré.

II. Különféle termények (készárú).

Table listing various goods like 100 kilogrammonként, 100 kilogrammonként, 100 kilogrammonként, etc., with prices and origins.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for ERTEKPAPIROK, Arfolyam, and ERTEKPAPIROK. Lists various securities and their prices.

Large table with columns for ERTEKPAPIROK, Arfolyam, ERTEKPAPIROK, and ERTEKPAPIROK. Lists a wide variety of securities, bonds, and bank shares with their respective prices and details.

MERCURBANK és V. Ü. R.-T. BUDAPEST. Large advertisement for the bank with stylized text.

PROSPEKTUS

a Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület

30,000.000 kor. n. é. nyereménykötvény-kölcsönéről.

A Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület az 1889. IX. t.-cz. alapján 30,000.000 kor. n. é. nem kamatozó nyereménykötvényt bocsát ki.

Ezen nyereménykötvényekre az alapszabályok 109. §-a értelmében kiterjednek mindazok a biztosítékok, amelyek az 1897. XXXII. t.-cz. rendelkezéseinek megfelelőleg kibocsátott kamatozó kötvényekre az alapszabályokban meg vannak állapítva (alapsz. 100., 104., 105., 108., 112. §§.) és megfelelő alkalmazást nyernek a kamatozó kötvényekre vonatkozó egyéb alapszabályszerű intézkedések is. (Alapsz. 101., 103., 106., 107. §§.) Az egyesület által kibocsátott **30.000.000 K. n. é. nyereménykötvény-köcsön 300.000 darab, egyenként 100 korona nevértékű nyereménykötvényből áll.** Ezen **300.000 darab** nyereménykötvény **6000 sorozatra** (1-6000) és minden sorozat **50 (1-50) szerencseszámmal** oszlik. A nyereménykötvények, valamint azok nyereményszelvényei e szerint sorozattal és szerencseszámmal vannak ellátva. A kibocsátott nyereménykötvények az alábbi sorsolási tervszerint **70 év alatt fizetettnek** vis-sza. A sorsolások, amelyek **törlesztési és nyeremény húzások** közt állanak **nyilvánosak** és a sorsolási tervben kitüntetett napokon Budapesten az egyesület központjának hivatalos helyiségében, **királyi közjegyző jelenlétében** fogják megtartatni.

A törlesztésre kihuzott sorozatokhoz tartozó összes nyereménykötvények a sorsolás napjától számított 6 hó múlva, — a terv szerint emelkedő értékben. — Budapesten, a Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület pénztáránál váltattanak be. Beváltáskor a kötvény bevonatik, az ennek kiegészítő részét képező nyeremény-szelvény pedig az egyesület által lefejtetik és a benyújtónak visszaadatik. Törlesztésre minden nyereménykötvény kihuzatik és minden nyereménykötvény, illetve a nyereménykötvény lefejtése után minden nyeremény-szelvény az összes nyereményhúzásokban végig részt vesz. Az a nyereménykötvény, illetve nyeremény-szelvény tehát, amelyre nyeremény-húzás alkalmával már nyeremény esett, minden további nyeremény-sorsolásnál újra nyereménynyel kisorsolható.

A törlesztési húzások terve a következő:

1907—1911 február 5-én	2.250 drb á	100 K	225 000 K.
1912—1916	5-én	2.750	288 750
1917—1926 április 5-én	14.500	110	1 595 000
1927—1936	5-én	46.500	5 580 000
1937—1976	5-én	234 000	29 250 000
Összesen		300 000 darab	36 938 750 K.

A nyereményhúzások 5 ciklusból állanak:

Az I. ciklusban 1906. jun. 5-től 1911 febr. 5-ig a nyer. összege	7 855 000 K.
A II. > 1911. > 5-től 1916 > 5-ig >	5 424 500 >
A III. > 1916. okt. 5-től 1926 apr. 5-ig >	6 326 000 >
A IV. > 1926. > 5-től 1936 > 5-ig >	3 311 000 >
Az V. > 1936. > 5-től 1976 > 5-ig >	9 304 800 >
Összesen tehát nyeremény: 32 221 300 K.	

A nyereményhúzások terve a következő:

I. ciklus			II. ciklus		
Junius 5-iki húzás	Október 5-iki húzás	Február 5-iki húzás	Junius 5-iki húzás	Október 5-iki húzás	Február 5-iki húzás
1 főnyeremény 300 000 K 1 nyeremény 40 000	1 főnyeremény 600 000 K 1 nyeremény 50 000	1 főnyeremény 300 000 K 1 nyeremény 40 000	1 főnyeremény 200 000 K 1 nyeremény 25 000	1 főnyeremény 400 000 K 1 nyeremény 25 000	1 főnyeremény 200 000 K 1 nyeremény 25 000
2 - á 3000 6 000	2 - á 3000 6 000	2 - á 3000 6 000	2 - á 3000 6 000	2 - á 3000 6 000	2 - á 3000 6 000
3 - " 2000 6 000	3 - " 2000 6 000	3 - " 2000 6 000	3 - " 2000 6 000	3 - " 2000 6 000	3 - " 2000 6 000
4 - " 1000 6 000	4 - " 1000 6 000	4 - " 1000 6 000	4 - " 1000 6 000	4 - " 1000 6 000	4 - " 1000 6 000
5 - " 500 10 000	5 - " 500 10 000	5 - " 500 10 000	5 - " 500 10 000	5 - " 500 10 000	5 - " 500 10 000
6 - " 400 9 000	6 - " 400 9 000	6 - " 400 9 000	6 - " 400 9 000	6 - " 400 9 000	6 - " 400 9 000
7 - " 200 18 000	7 - " 200 18 000	7 - " 200 18 000	7 - " 200 18 000	7 - " 200 18 000	7 - " 200 18 000
82 nyeremény 420 000 K.	82 nyeremény 331 000 K.	82 nyeremény 420 000 K.	82 nyeremény 294 700 K.	82 nyeremény 495 300 K.	82 nyeremény 294 700 K.

III. ciklus		IV. ciklus		V. ciklus	
Október 5-iki húzás	Április 5-iki húzás	Október 5-iki húzás	Április 5-iki húzás	Október 5-iki húzás	Április 5-iki húzás
1 főnyeremény 200 000 K 1 nyeremény 20 000	1 főnyeremény 250 000 K 1 nyeremény 20 000	1 főnyeremény 100 000 K 1 nyeremény 6 000	1 főnyeremény 100 000 K 1 nyeremény 6 000	1 főnyeremény 60 000 K 1 nyeremény 5 000	1 főnyeremény 65 000 K 1 nyeremény 5 000
2 - á 3000 6 000	2 - á 3000 6 000	2 - á 2500 5 000	2 - á 2500 5 000	2 - á 1500 4 500	2 - á 1500 4 500
3 - " 2000 6 000	3 - " 2000 6 000	3 - " 1500 4 500	3 - " 1500 4 500	3 - " 1000 4 000	3 - " 1000 4 000
4 - " 1000 6 000	4 - " 1000 6 000	4 - " 800 4 000	4 - " 800 4 000	4 - " 500 3 500	4 - " 500 3 500
5 - " 500 10 000	5 - " 500 10 000	5 - " 500 10 000	5 - " 500 10 000	5 - " 400 12 000	5 - " 400 12 000
6 - " 400 9 000	6 - " 400 9 000	6 - " 400 9 000	6 - " 400 9 000	6 - " 200 16 000	6 - " 200 16 000
79 nyeremény 258 400 K.	79 nyeremény 344 200 K.	79 nyeremény 165 500 K.	79 nyeremény 165 500 K.	79 nyeremény 113 500 K.	79 nyeremény 119 100 K.

A nyeremények kifizetése a sorsolás napjától számított hat hó múlva Budapesten, a Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület pénztáránál történik. Az állami adókat és illetékeket a kötvénytulajdonosok viselik.
A kifizetés alkalmával az egyes nyereményekből levonatik az az összeg, amely a nyereménykötvény törlesztésére a megfelelő ciklusban esik.
A nyeremények kifizetése alkalmával az illető címzetek, akár teljes nyereménykötvények,

akár csak nyeremény-szelvények, az egyesület által bevonatnak. Az ékként bevont címzetek hasonsorozatu és számu megfelelő új címzetekkel kicserélnek, amelyeken lebetégyzés útján kitüntetettek, hogy azokra egy vagy több nyeremény már kifizetett.
Az első nyeremény-húzás 1906. június hó 5-én fog megtartatni.
Kelt Budapesten, 1906. február 10-én.

Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület.

A Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület által a fenti prospektus szerint kibocsátott nyereménykötvényekből 150.000 darab 15 millió korona nevértékben ezennel nyilvános aláírásra bocsátatik a következő feltételek mellett:

1. Az aláírás szerdán, 1906. évi február hó 14-én a rendes üzleti órák alatt a következő aláírási helyek bármelyikénél közvetlen jelentkezés útján teljesíthető és pedig:
 - a) Angol Osztrák-Bank Budapesti Fiókjánál,
 - b) Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaságnál,
 - c) Budapest-Erzsébetvárosi Takarékpénztár R.-t.-nél,
 - d) Budapesti Takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön R.-t.-nél,
 - e) Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztárnál,
 - f) Első Magyar Iparbanknál,
 - g) Hazai Bank Részvénytársaságnál,
 - h) Magyar Általános Takarékpénztár Részvénytársaságnál,
 - i) Magyar Kereskedelmi Részvénytársaságnál,
 - j) Magyar Országos Központi Takarékpénztárnál,
 - k) Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Banknál,
 - l) Mercur Váltóüzleti Részvénytársaságnál,
 - m) Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesületnél,
 - n) Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál.

Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület.

2. Minden aláírási helynek joga van az aláírást az aláírás napjának bármely szakában lezárni és etől az időponttól kezdve az aláírások elfogadását megtagadni.
3. Az aláírás bejelentési ívek alapján történik, melyek a fent megjelölt aláírási helyeken költségmentesen kaphatók.
4. Az aláírás felhívás kibocsátása előtt valamely aláírási helynél szabályszerűen eszközölt bejelentés vagy jegyzés az aláírás napján teljesített jegyzékekkel egyenlő hatályúnak fog tekintetni.
5. Az aláírás ir darabonként 142.— korona.
6. Az aláírás alkalmával biztosítékul minden jegyzelt darab után 10 korona fizetendő és pedig vagy készpénzben, vagy a napi arfojlam szerint számítandó és az illető aláírási hely által elfogadhatónak taált értékpap rokban.
7. Minden aláírás hely részére az a jog fenn van tartva, hogy tulajgyzés esetében az egyes jegyzések, vagy bejelentésekre átengedhető darabszámot belátása szerint meghatározhassa. Az eredményről az aláírók nyolcz nap alatt értesítendők, ennek megtörténtével pedig a biztosíték felesleges része rendelkezésükre bocsátandó.
8. Az aláírók a biztosíték különbeni elvesztése mellett a részükre kiutalt nyereménykötvényeket 1906. évi április hó 5-től, 1906. évi április hó 12-ig bezárólag az aláírás ir lefejtése mellett átvenni tartoznak. Az átvétel csak annál az aláírási helynél történhetik, amely a jegyzést, vagy a bejelentést elfogadta.
9. Az átvétel ezen határidőn belül egészben vagy részösszegben is eszközölhető. Az átvétel teljes megtörténte után a letett biztosíték, ha készpénzből áll, leszámitatik, ha pedig értékpapirokban tételtel, visszazadatik.

Kelt Budapesten, 1906. február hó 10-én.

Hazai Bank Részvénytársaság.

BUD
SZERK
BUDAPEST, IV
Törv
KÉZIRATOK
CSAKBÉRMENY
ELŐR
Vidékre postál
Egy ére...
Egy hó ere...
Külföldre: 3
Francia: 4
A keres
váltóüzlet
székhely: tanár
Egy sz
Műi sz
Vasercan
Harcz az
A vezér
Fajard
Az orsz
Az alk
A keres
A fővá
A búves
Jurista-h
Pénzügy
Látogat
Egyetem
Közigaz
Sakk
Érthetel
Társasá
Hegény
A
A szö
zondját
hogy a
lizmus t
fokozás
állást m
nyesebb
A czé
kor a sz
alapon a
verét En
nemzetle
és kitar
A czémi
gyaralt
kotmány
Aki a
részt aka
mellek
ellenben
szednie,
renitása
biztosít
tévészse
ellenzék
tanusít
a békero
nek kim
ők bizt
czél: sz
czéljukn
ujjaterm
AZ
— A
Magyarok
Ahitatt
M de ott
Tündöklő
Vak sötét
S ott hely
Mint kit sz
Száműzőt
Vissza-vissz
Mennyi vér
Nincs e ha
Hogy ne h
Vertanukna
S száryan
S ha fölsz
Ott is a m
Küzdöttünk
Mint hajós
S akivel k
Századok
Körültünk
Régi búse
Oh hogy t
Ha feltün
E százado
Főlvonal
Nemzetek
s vége m
Egy nép